Utifiser Exced on cxdand e tublesu { de W00 lignes ) evec tse coleane () allast de 45 &
135%avec des pas de 0.1* puis voe colonse ol §f est en rdiass ; une trolsidene colome avee le
calcul de y ot wne dernidre ob Mangle v oot en degrés Tracer la conahe y < [{0) en dogrin.

Tencer maintenant ls dérivée de y en funetion de § allant de 45° & 135%2veo des pas de
0.1% en utilisant lew résultacs préoidents 11 vous fimsdm crier wne novvelle colonne 0 vous
calculerex la poste de 2 courbe en fuisent 1o difTironce entre dev poises successifs Neo pa
oublier de diviser 0.1 par 16 trimn afin do retomber sur les valear mesurées sur ln machis
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Méthode graphigue :

A pertir du schiena ci-demsous (figure )) et des cotes des pidess , détmeminer la vitewe
¢ C ¢ 1/R0 sachant que la vitesse de rotation & maneton est constanto o est égale § 16
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Compares lex cosrbes 1éelies aven bes roorbes amalytiques o Excel o ot les onurbes cl-dessus
Conclusion :

5 - Modélisation statique de Ia Crolx de Malte :

En weilisant le module simplifié de la cap Jracer P'évolution da couple moteur en
entrée en fozction do tempe Fairu Ja méne chose avec le couple de s0rtie sur [a Ceoix do
Malte

Neses alions J'abord drudier les sctiuns mécaniques qui s"esarcent sur la Craix de Malto
dans la postion doande ci-dessous { figee 4 i
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| Ve = 0,0% awl s lﬁw;l-mlsw,.
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Poue simpdifier lx coustroction du moatage graphigee & résliser , nous allons considdrer b
R2 = 0 dome C = B A |'side du document AS fournl ,compléter I"épure & I'échelie 2
représcntant ls Cruix de Malie sur 10 positions successbves ( O allent de 45" 4 007 ),
Déterminer pour chages posdtion lu valeur de 'engle y ef de In vitesse de rotution ™.
Remplir le tablesss ci-dessous © 4 ;
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Mmethdae: On seppose que la Baison pevot mtre | o 2 of parfaite .

La Haison en O & un couple résistant Cr = 2Nm,

La laison pivot es A 3 un coaple moters 4' caedisemient Cm ot un couple de
frotement Cf = 3Nm.
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Déterminer maintenant la relation qui lie A of O grice A une figure suivante avec AB=R,,
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Trucor maintenant le couple moteur Cog, et fonction de 0 allant de 45* & 135"avec
des pas de 0.1* en utilisant les résultuts précédents Il vous faudr créer une nouvelle colonne
0@ vous calculerez Copas
Comparer avec les mesures réelles !

Pourquoi be couple dovient-il négatif sur les courbes réelles 1
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